

2 8 ИЮН 1956

5
«Ленинская смена»

г. Горький

На гастроли в Крым

Горьковский театр оперы и балета имени Пушкина, закончивший 26 июня свой очередной сезон, выезжает сегодня на гастроли. 170 наших артистов, не считая работников вспомогательных цехов, будут в течение месяца обслуживать здравницы центральной части Крыма. Основные спектакли пойдут на сцене Симферопольского театра. Коллектив будет также выступать в Евпатории, Ялте и Севастополе. Горьковские артисты дадут ряд выездных концертов в виноградарских совхозах Крыма.

В августе театр оперы и балета побывает в Днепропетровске.

Во время гастролей будет продолжена работа над балетом горьковского композитора А. Нестерова «Тимур и его команда» и начнутся репетиции оперы Галеви «Дочь кардинала», которыми театр и откроет новый сезон по возвращении в Горький.